

化學遊樂趣 8年走透22縣市

學習新視界

【本報訊】由科技部、教育部、化學學會及化學產業界所共同支持，淡江大學科學教育中心辦理的「科普活動—化學遊樂趣」，以2輛改裝自3噸級貨卡的「化學行動車隊」，巡迴全國校園進行化學教育推廣活動，108年1月24日抵達位在西岸山上的基隆市立正濱國民中學，1月25日再造訪東岸山上的基隆市立中山高級中學國中部大德分校，帶領基隆地區學子體驗動手做化學實驗的樂趣，度過非常科學的一天。

「科普活動—化學遊樂趣」自2011年起配合聯合國國際化學年（IYC 2011）慶祝活動起跑至今，已經堂堂邁入第八年，今年預計突破第500場次，當中以位處偏遠地區及鄰近工業區學校為大宗。本次的基隆一行，終於完成最後一塊拼圖，將全國22縣市全部巡迴完畢。「化學行動車隊」透過造訪這些學校，將大學端教育能量所研發設計的教案，帶到中小型學校，配合國中生操作的化學實驗，提供參與活動的學生，強化與課本上知識的連結，並在活動的過程中提高對科學學習的興趣與成就感。

以淡江大學在校生及校友組成之服務團隊，從草創到發展至今，確立了集結「產」、「官」、「學」、「媒」四方策略聯盟合作的模式，期望未來有更多的單位願意共同加入科教活動的推廣行列，整合各方之力量，擴大科學教育的資源，提高學生的學習視野及思維。





淡江時報社